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ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕМИ МАГІСТЕРСЬКОГО ДОСЛІДЖЕННЯ

Актуальність дослідження

Сучасні тенденції розвитку ресторанного господарства характеризуються

підвищенням вимог споживачів до безпечності та якості харчових продуктів, що обумовлює

необхідність впровадження ефективних систем управління безпечністю харчування.

Гармонізація національного законодавства України з міжнародними стандартами якості та

безпечності харчових продуктів створює передумови для імплементації інтегрованих систем

менеджменту безпечності харчових продуктів у закладах ресторанного господарства.

Впровадження системи управління безпечністю харчових продуктів згідно з вимогами

стандарту ISO 22000:2018 та ДСТУ ISO 22002-2:2019 дозволяє забезпечити контроль

критичних точок на всіх етапах технологічного процесу виробництва та реалізації продукції

громадського харчування. Розроблення елементів системи менеджменту безпечності

харчових продуктів для підприємств ресторанного господарства є актуальним завданням,

що відповідає сучасним вимогам продовольчої безпеки та конкурентоспроможності галузі.

Мета дослідження

Розробити науково обґрунтовані рекомендації щодо формування елементів системи

менеджменту безпечності харчових продуктів згідно з вимогами ДСТУ ISO 22002-2:2019

для підвищення ефективності забезпечення безпечності харчової продукції в умовах

підприємства ресторанного господарства.

Об'єкт дослідження

Процеси забезпечення безпечності харчових продуктів у системі менеджменту якості

підприємства ресторанного господарства.

Предмет дослідження

Елементи системи менеджменту безпечності харчових продуктів згідно з вимогами

ДСТУ ISO 22002-2:2019 та методи їх впровадження в операційну діяльність підприємства

ресторанного господарства.

Завдання дослідження

1. Проаналізувати теоретичні основи та нормативно-правові засади функціонування

систем менеджменту безпечності харчових продуктів у ресторанному господарстві

відповідно до міжнародних стандартів ISO 22000:2018 та ДСТУ ISO 22002-2:2019.

2. Дослідити особливості технологічних процесів підприємства ресторанного

господарства з метою ідентифікації критичних контрольних точок та потенційних загроз

безпечності харчових продуктів.

3. Розробити структуру та елементи системи менеджменту безпечності харчових

продуктів, адаптовані до специфіки діяльності підприємства ресторанного господарства

згідно з вимогами ДСТУ ISO 22002-2:2019.

4. Обґрунтувати методичні підходи до впровадження програм-передумов та

принципів НАССР у практичну діяльність підприємства ресторанного господарства.

5. Розробити рекомендації щодо моніторингу та оцінювання ефективності

функціонування системи менеджменту безпечності харчових продуктів у закладах

ресторанного господарства.
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